Wesentliche Linienänderungen im Mainzer Umland sind folgende: 

NEUE LINIE 69:
fährt täglich stündlich von Bodenheim kommend auf zwei abwechselnden Linienwegen über Lörzweiler oder Gau-Bischofsheim in die Mainzer Innenstadt

NEUE LINIE 79 (ergänzt Linie 614):
fährt täglich stündlich von Ingelheim bis in die Mainzer Innenstadt über Heidenfahrt, Heidesheim, Uhlerborn, Mainz-Gonsenheim und Universität und ergänzt die Buslinie 614 zwischen Ingelheim und Heidenfahrt. 

ÄNDERUNG LINIE 56 (in den Nachtstunden Nachtlinie 91):
fährt täglich stündlich über das Wackernheimer Zentrum bis Ingelheim In den Nachtstunden bildet die Nachtlinie 91 Fahrten auf diesem Weg ab. 

ÄNDRUNG LINIE 80 (ersetzt die Linien 61 und620):
fährt montags bis freitags stündlich – zwischen Mainz und Budenheim halbstündlich. Abends und am Wochenende verkehrt diese Linien nur zwischen Mainz und Budenheim. Die in Budenheim endenden Fahrten der Linie 80 enden am Waldschwimmbad und bedienen dort auch weitere bisher durch Busse nicht erschlossene Gebiete. 

ÄNDERUNG LINIE 614:
Fährt Mo-Fr vormittags stündlich von Ingelheim nach Heidenfahrt und Heidesheim und weiter zurück nach Ingelheim, mit Anschluss auf den Zug nach Mainz. Nachmittags verkehrt die Linie 614 stündlich von Ingelheim über Heidesheim nach Heidenfahrt und wieder zurück zum Bahnhof Ingelheim. Sa-So fährt die 614 von Ingelheim über Wackernheim nach Heidesheim und zurück nach Ingelheim und umgekehrt im Wechsel. Samstagsvormittags im Stundentakt, nachmittags und sonntags im 2-Stunden-Takt.

 


LINIE 68 UND 80:
Die Linien 68 und 80 ergänzen sich zwischen Mainz Innenstadt/Hauptbahnhof und Budenheim montags bis samstags tagsüber auf einen 15-Minuten-Takt (abends und sonntags 2 Fahrten/Stunde). 

LINIE 56 UND 80:
Mit den Linien 56 und 80 bestehen zukünftig montags bis freitags tagsüber 2 Fahrten pro Stunde zwischen Wackernheim und Ingelheim. 

LINIE 79 UND 80:
Die Linien 79 und 80 ergänzen sich montags bis freitags tagsüber für die Relation Heidesheim und Uhlerborn sowohl nach Ingelheim als auch nach Mainz auf einen ungefähren 30-Minuten-Takt. 

LINIE 620:
Die Linie 620 wird es in dieser Form nicht mehr geben. Montags bis freitags wird sie durch die Linie 80 ersetzt.  An allen Tagen verkehrt zwischen Heidesheim/Uhlerborn und Ingelheim bzw. Mainz zudem die neue Linie 79 . Samstags und sonntags fährt zudem die Linie 614 zwischen Ingelheim, Wackernheim und Heidesheim.

